
                 

___________________________________________________________________________ 

                                                                                                   Universidade de Brasília 
                                                                                                                                                                                    Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária 

 
ATA DA OCTOGÉSIMA SÉTIMA REUNIÃO DO COLEGIADO DOS CURSOS DE PÓS-

GRADUAÇÃO DA FACULDADE DE AGRONOMIA E MEDICINA VETERINÁRIA. 
 
 Aos dezoito dias do mês de setembro do ano de dois mil e treze, às nove horas, na 
sala da Direção da Faculdade, sob a Presidência do Diretor Cícero Lopes da Silva, 
realizou-se a octogésima sétima reunião do Colegiado dos Cursos de Pós-Graduação da 
Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária. Estiveram presentes os conselheiros 
Jair Duarte da Costa Júnior, Ernandes Rodrigues de Alencar, Magali Costa Guimarães, 
Maria Júlia Pantoja de Britto, José Renato Junqueira Borges e Francisco Ernesto Moreno 
Bernal. Iniciada a reunião, a Presidência prestou informe quanto a disponibilização das 
cinco salas de aula da pós-graduação da Faculdade. Falou também que o Conselho 
Universitário aprovou a reintegração de posse da sala da Física, ocupada pelos alunos 
carentes e que se encontra disponível os editais do Conselho Nacional de 
Desenvolvimento Científico e Tecnológico e a Fundação de Apoio a Pesquisa, para 
aquisição de equipamentos com o valor máximo de R$ 80.000,00. A conselheira Magali 
Costa Guimarães informou que no dia quinze de outubro, será realizada no auditório da 
faculdade, a palestra: “Transferência de Tecnologia”, com a presença de pesquisador da 
Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária. Em seguida, foi lida e aprovada por 
unanimidade, a ata da reunião anterior. Logo após, o conselheiro Ernandes Rodrigues de 
Alencar, relatou parecer favorável à criação de disciplinas para o Programa de Residência 
em Medicina Veterinária, o qual foi aprovado por unanimidade. Logo após, o conselheiro 
Francisco Ernesto Moreno Bernal relatou parecer referente a minuta de Regulamento do 
Programa de Pós-graduação em Agronomia, recomendando que a mesma retornasse ao 
Programa de Pós-Graduação em Agronomia para adequações, a qual foi aprovada por 
unanimidade. Sendo dez horas e dez minutos, nada mais havendo a tratar, a reunião foi 
dada por encerrada, da qual para fins de direito, foi lavrada esta ata, assinada por mim, 
Max da Costa Oliveira, Assistente de Direção da Faculdade e Cícero Lopes da Silva, 
Presidente do Colegiado dos Cursos de Pós-Graduação da Faculdade de Agronomia e 
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